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Methodology:
A brief word about methodology. This survey was administered 
online through the ClassClimate software and offered during class 
on paper scantron forms.  Due to this survey being entirely self-
report, objective data (such as units completed) may not be 
accurate.

The sample size and response rates for each of the colleges is as 
follows: Moorpark College 646 students (4.7%); Oxnard College 867 
students (12.1%); and Ventura College 1,547 students (11.8%). At 
the time of administration, Moorpark College did not have a 
Research Analyst on staff, presumably negatively affecting the 
response rate.

Analysis was conducted using SPSS v. 23. Some questions had a 
significant proportion of NA/unable to respond/no experience 
responses. All questions with this option were recoded for 
reporting only valid percents (i.e., those who responded).
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13.1 Educational Goals at this College
Maintain Certificate/License 0.2%
Complete High School Diploma   0.3%
Advance in Current Job/Career 1.0%
Formulate Career Interests/Pla 1.1%
Educational Development 1.6%
Vocational Certificate/Certifica    1.9%
Aquire Job Skills 2.6%
Undecided 4.0%
AA/AS/ADT and No Transfer to 8.3%
Transfer to 4-Yr Without AA/A 19.6%
Transfer to 4-Yr After Earning A 59.2%
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*Score of 3 indicates neutral (5 = positive, 1 = negative feelings).
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